
tudi volit, to pa še povsod doma. Ne bode 
toraj treba Središčanom itd v Ptuj, Žavčanom 
itd. v Celje iti volit. — Cehom je umrl slavni 
skladatelj Smetana. — Kranjski poslanec do
moljubni vitez Schueid je Narodnemu domu v 
Novem mestu daroval 20OO fl. Slava in hvala 
mu! — Ogerskih Srbov je 3000 zborovalo v 
Veršaci, naenkrat spusti nek Palfy med nje 
husarje, ki jih razženejo in 5 pobijejo. To je 
začetek vogerskim volitvam. Tudi v Medjimurji 
začela je volilna praska. Vladin kandidat je 
profesor Hoffman in obeta Cakovčanom novo 
poslopje za učiteljišče, zmerne opozicije kandi
dat pa je subotički župnik AlolTiar, ki hoče 
sam k volilcem priti in z njimi zmeniti se v 
»materinskem jeziku". Kdo ve, če se ne ste
pejo. 

Vnanje države. Francozi so s Kitajci 
mir sklenoli ; vojne odškodnine ne dobijo nobene 
pač pa 20 milijonov ljudi v Tonkinu in Anam
skem ter prosto trženje v do sedaj Evropcem 
zaprte pokrajine kitajske. — Bismark je vodjo 
katoličanov Windhorsta toliko dobil na svojo 
stran, da mu je ta pomagal postavo zoper so
cijaliste podaljšati. Bismark je pri tej priliki 
izjavil, da se bode zoper liberalce vojskoval, 
dokler bo živ, kajti ravno liberalci so zakri
vili, da od kapital istov izžmikani delavci vedno 
mislijo na revolucijo. V Lipskem pa sodijo 
poljskega pisatelja in domoljuba Kraševskega. 
Dolžijo ga, da je vojaške tajnosti prajzovske 
za denarje ovajal Francozom, Rusom in Avstriji. 
— Rusi nameravajo velikansko železnico od 
Urala po celej Sibiriji do Nikolajevska ob Ti
hem ocejani zgraditi. Turkestan so razdelili 
v dve pokrajini, prvej je glavno mesto Taškent, 
drugej Marghelan blizu Kašgarja, ki je tako 
lep, da pravijo, tam je nekdaj bil paradiž. — 
Hartum še ni v oblasti Mahdijevi toda mesto 
Dondalo je njegovo. Angleži nameravajo sedaj 
v Hartum poslati pomoči, ki pa utegne pre
pozno priJn. — P>olgari zahtevajo zopet zedi
njenje z Rumelijo, kder je sedaj bolgar Kre
stovič višji guverner ali namestnik sultanov. 

Avstr i jske dežele. Cesarjevič Rudolfovo 
potovanje imelo je baje saj ta uspeh, da je 
sultan dovolil železnico Solunsko brž zvezati 
s srbsko. Tako se našej trgovini pot odpre 
do Egejskega morja. — V državnem zboru do
gnali so novo postavo, da v rudnikih ob nede
ljah ne smejo delati in ženske še le 5 let v 
podzemeljske jame na delo goniti. Sedaj pride 
6. poglavje obrtne postave na vrsto, ki bode 
neusmiljenosti fabrikantov do delavcev saj ne
koliko brani la ; nemški liberalci, ki za denar 
gorijo, se bodo močno upirali. Sicer pa med 
njimi slabo obnašanje zavladuje: bismarkijanec 
Schonerer ja opsoval liberalca "VVagnerja, za 
kar mu je ta baje na ulici žgečo klofuto okoli ušes 
pelisknil. Liberalec Reschauer je poslanstvo 
prav sramotno položil, ker je za Deutsche Zei
t ung po 7000 goldinarjev jemal in liberalec 
Kopp je ušel iz zbornice, ker se judu Rothschildu 
neče zameriti. Vse to tare liberalce. — Cesar 
so prenaredbo volilnega reda za Štajersko po
trdi l i in v Ptuji in v Celji se nemčurji uže 
bojijo, da nebi propali, ker pridejo petakarji 

Politični ogled, 


